



37-летний уроженец села Джалыково Лаганского района предстанет перед судом

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего уроженца села Джалыково Лаганского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что ночью 06 декабря 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в фойе одного из кафе, расположенного по улице Клыкова города Элисты, в присутствии посторонних лиц, а также также сотрудников полиции публично оскорбил представителя власти – полицейского отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г.Элисте грубой нецензурной бранью, выкрикивая ему оскорбительные и бранные слова из ненормативной лексики, тем самым, унизив его честь и достоинство, как представителя власти.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1427118>